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B1l. o va emitevxOel n owotr AVAUELEN TOU AP LE TO KOUOLUO, TO
KOUOLUO KOTA TNV £YXUON TOU TIPETIEL :

1. No Slaomaotel o€ HIKPOOKOTIKA cwiaTidla (He tn popdn
védoug).

2. Na dlaokopriioBet og 6A0 TO XwpPOo Tou BAAAOU KAUCEWS .

3. Na emitevyBel mMARPNC KaL opoLlopopdn AVALELEN TOU AEPa LUE TA
otayovidia tou kavoLou.

4. Na e€atuloBel otn ouvexeia MARPWG .

B2. H oTpeBAWON TNG KEPAANG UNOPEI va NPoKANBEi:
(EniAeyw 3)
1. Eav apaipebei n kepaAn Twv KUAivOpwyv, 6Tav auTn ival
akoun CeoTn .
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2. Eav unapxel npoBAnUa oto cUoTNUA WUEEWC OTNV NEPIOXN TOU
NWPATOC .

3. Eav yivel cuoIEn Twv KOXAIWV TNG KEPAANG WE ponn
MIKPOTEPN N HEYAAUTEPN ano auThnV nou opilel o
KATAOKEUAOTNG .

4. Eav yivel oUoQIEN TwV KOXAIWV PE OIAPOPETIKA Ano Tnv
npoBAENOUEVN OEIpA | JE avouoliopopgpn ponn .

OEMA T
F1. ©a npEnel va eAEyXel :

(EniAeyw 5)

|

. AgEapevn 1) 0eEapevec anoBnkeUOEwWC NETPEAAIOU .
. ZWANVWOEIG MPOCAYWYNG Kal ENIOTPOPNG NETPEATIOU .
MpoBepuavThpec NeETPeAaiouU .

®iATpa kaBapiopou neTpeAaiou .

vooA W

duyokevTpIkoUG dIaxwpIOTAPEG NETPEAAIOU yIa Tov Kabapiopo
TOU ano &Eveg NPOOHEIENC ONWG VEPO, Aaonwdn Kal OTEPEA
kaTtaAoina (ouvavtwvTal 0 JNXAaveG JHEONG Kal MEYAANG
1oxU0g).

6. AVTAiEGC TPoP0Od0OCIiag XaunANG NECEWG .
7. AvTAieg uPnNANG NIEcEWC (EyXUOEWG N KaTabAiPewg).

8. EyxuTnpsg .

r2l
PR AL 3,14-1200rpm —125.6rps
30
Md :&z> Ne=Md - =1000N -125,6rps =125600W =125,6 KW
@

Ne = Ni—Nr=>Nr=Ni—Ne=15TKW —125,6 KW =31,4KW

_ Ne _125,6KW

_Ne — 0,8/180%
Tn = NG T ISTRW 1eve
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Ta B¢éuaTta xapaktnpifovral SUOKOAa Kal Hovo ol YalnTEg nou eixav diaBaon noAu
KaAa 6a pnopouoav va AUCOUV TIG AOKNACEIG .

ENIMEAEIA: KakouAdg M. NikoAaog
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